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· 佐藤一郎1、工藤博史1、佐々木隆1、鈴木大輔2、高橋　明2、
1理研仁科センター、2東京大学原子核科学研究センター
講演番号（左上XXXX）は、原稿提出後に挿入致しますので、変更なさらないでください。そのままPDFを作成してください。
１/2頁のアブストラクト原稿を製作して下さい。このテンプレートはJACoWのMS-WORD用テンプレートをそのまま日本語にしたものです。以下に記すことを守って頂ければ、JACoWテンプレートをダウンロードされても結構です。TEXを用いられる方も準拠願いします。アブストラクト集の製本用ファイル形式は、PDFファイルとし、それ以外は受け付けません。ただし、ソースファイルも一緒にお送り下さい。尚、アブストラクト集は白黒印刷のため、図も含めカラー原稿は受け付けられません。
フォントについて　
文中に用いるフォントは、日本語については
１）ＭＳ明朝、
２）ＭＳＰ明朝、
３）平成明朝
のいずれか一種類を用いて下さい。英語では
１）Times、
２）Times New Roman

のいずれか一種類を用いて下さい。ギリシア文字は
１）symbol

を用いるか、上記日本語フォントのなかにあるものを用いて下さい。これ以外のフォントを用いるとPDFファイルで文字化けの可能性が高くなります。フォントサイズおよび図表について図表においても、前述のフォント以外使わないようにしてください。
